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Wichtige Information im Zusammenhang mit dem fortgesetzten

Distance Learning bis zu den Semesterferien


Sehr geehrte Eltern, liebe Erziehungsberechtigte!
An unserer Mittelschule Parsch findet leider aller Voraussicht nach bis 5.Februar 2021 kein normaler Unterricht statt. Zur Betreuung angemeldete Schülerinnen und Schüler bleiben auch weiterhin angemeldet. Änderungswünsche sind bitte mit den KlassenvorständInnen zu besprechen und abzustimmen. Die GTS-Abmeldungen gelten auch weiterhin. GTS -Änderungswünsche sind mit Stefan Meingassner, unter Tel. 0680 15 56 385, abzuklären.

Die Betreuung beginnt weiterhin morgens pünktlich um 8:00!

Es gilt in der Betreuung und in der GTS das dauernde verpflichtende Tragen einer den Mund- und Nasenbereich abdeckenden, mechanischen Schutzvorrichtung (MNS) für SchülerInnen und LehrerInnen im gesamten Innenbereich. Bitte achten Sie sehr genau darauf, dass Ihr Kind immer einen gewaschenen oder neuen MNS in die Schule mitnimmt. 

Bitte helfen Sie mit, indem Sie jeden Morgen darauf achten, ob Ihr Kind gesund ist. Im Zweifelsfall bitten wir Sie, Fieber zu messen. Sollte Ihr Kind krank sein, lassen Sie es bitte besser zu Hause. Bei Symptomen wie Fieber, Halsweh, Husten, Atemnot, Schmerzen, Übelkeit, Verlust des Geruchs- und Geschmacksinns rufen Sie bitte 1450 oder Ihren Arzt an. Bitte unterstützen Sie unsere Bemühungen auch, in dem Sie unser Schulhaus nur ausnahmsweise sowie immer nur mit vereinbartem Termin und MNS betreten. Wir wünschen Ihnen und Ihrem Kind alles Gute!
Die Semesterferien dauern ganz normal von 6. – 14.Februar 2021. Die Schulnachrichten werden am 5. Februar 2021 im Atrium ausgeteilt, den genauen Ablauf teilen wir Ihnen mit.
Hoffen wir, dass nach den Semesterferien der Unterricht im Schichtbetrieb aufgenommen werden kann. Wegen der geplanten Selbsttests geben wir Ihnen rechtzeitig Bescheid.
Wir informieren Sie immer, sobald wir Genaueres wissen!
Danke sehr für Ihre Zuverlässigkeit und die gute Kommunikation mit uns!
Mit freundlichen Grüßen, Ihr Team der Mittelschule Parsch



Dir. Eva Elisabeth Szalony BEd, MSc am 18.01.2021
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